

从冠名赛事到助力活动再到提供经费

体彩支持全民健身玩出花样

近日,四川、广东、江西、江苏体彩分别冠名“体彩杯”赛事,浙江、广东体彩分别助力全民健身活动,海南体彩为全民健身活动提供经费支持。这些赛事和活动的参与者众多、年龄跨度大、项目涉及广。有了体育彩票的全力支持,全民健身活动不断玩出新花样,给参与者带来更多的快乐与美好。

■专题整理 艾禾

川粤赣苏举办“体彩杯”赛事

近日,四川、广东、江西、江苏体彩分别冠名“体彩杯”赛事,项目包括武术、足球、棋类、登高、扑克。这些项目有动有静、有文有武,参与者年龄跨度大。

四川

举办青少年武术锦标赛

2017年12月15日至17日,“体彩杯”绵阳市青少年武术锦标赛在平武县举行。本次比赛共设3个组别,包括3个大项、10个小项的比赛,吸引了绵阳市20支代表队的173名运动员参加。

本次比赛分为小学、初中、高中3个组,参赛选手围绕自选拳术(长拳、南拳、太极拳)、自选长器械(枪术、棍术、南棍)、自选短器械(剑术、刀术、南刀、太极拳)等项目进行了角逐。最终,涪城区代表队包揽了小学男子组和女子组太极拳、太极剑以及初中男子组太极拳、女子组太极剑的冠军。

广东

足球和棋类比赛相继进行

近日,梅州市平远县“体彩大乐透足协杯”足球赛在城南中学落幕。此次比赛由县足球协会主办,体彩大乐透冠名,共吸引了全县的10支代表队参赛。各球队秉承“友谊第一,比赛第二”的宗旨,在绿茵场上尽显活力风貌,精彩场面引起观众的阵阵掌声和喝彩。

近日,2018年“体彩杯”汕尾市第七届棋类锦标赛在市开放大学举行。本次棋类比赛设围棋、象棋,分别为青少年和儿童



部分获奖选手

共12个小组,比赛采取国家体育总局审定的最新围棋、中国象棋竞赛规则。

来自全市的938名小棋手参加角逐。在比赛中,他们拿出自己的看家本领,经过两天八轮次的对弈,一批优秀小棋手脱颖而出。市体育局、教育局的领导为获得前三名的选手颁发了奖杯、奖牌和证书。

江西

徒步大赛相约婺源

2017年12月31日,来自北京、上海、浙江、广东、福建、安徽等9个省市的229支代表队的1000多名徒步爱好者齐聚中国最美乡村婺源,参加“中国体育彩票杯”登高古驿道徒步大赛。

本次大赛是由江西省社会体育指导中心等单位主办的一

项全民参与的登高古驿道徒步健身大赛。大赛全程21.0975公里,赛道选在婺源最美古道——徽饶古道进行。当天一大早,千余参赛者冒着浓雾来到比赛地点集合,最终,江西贪玩游戏红队、江西贪玩游戏蓝队、上饶水南队分获前三名。

江苏

苏州攒蛋比赛落幕

2017年12月23日,苏州市体育彩票系统第二届“体育彩票杯”攒蛋比赛在市民健身中心举行。

比赛遵循《江苏省省级扑克攒蛋比赛竞赛规则》,采用积分编排制。经过5轮激烈比拼,吴中区选手徐宝华、朱宏喜勇夺双人赛冠军,城区选手徐飞飞、董卫亮获亚军,常熟选手王曦、周叶获季军。

海南体彩惠民活动评选揭晓

近日,2017年海南体彩公益全民健身行“送健康,送快乐”惠民活动评选工作结束,共有26家单位组织获得海南省体彩中心提供的健身项目经费扶持。

本次“送健康,送快乐”惠民活动自2017年10月27日启动以来,获得了广大基层群众热烈响应,多家单位组织积极参与申报本次活动,海南省体彩中心共收到33个不同项目的申报资料。为了规范评定标准,提高透明度和工作效率,海南省体彩中心专门成立评审小组,对申报材料进行综合评审,评定出来的26家单位组织已通过体彩官方网站和微信公众号进行了公示。

本次活动采用“你点菜,体彩买单”的惠民方式,基层单位组织提出健身项目需求,海南省体彩中心解决项目经费。在这个过程中,海南省体彩中心始终遵循小规模、多次数、高效率的原则,致力于帮助基层群众解决健身难的问题,通过资金扶持基层单位组织开展小型赛事活动、健身器材设施和全民健身路径建设工作,推动基层健身活动开展,进一步促进全民健身持续广泛地发展。

曾几何时,对于包括广大乡村在内的基层组织来说,健身器材的短缺让健身变得遥不可及。全民健身路径的出现,构建了面向大众的体育健身服务体系,缓解了广大人民群众日益高涨的健身需求与场地设施严重不足的矛盾,小型赛事则弥补了群众对体育赛事活动经费的不足。海南省体彩中心从基础设施和赛事活动两方面对基层组织提供资金扶持,彰显了体育彩票作为体育事业发展“生命线”和全民健身计划的长期支持者的社会责任和公益本质。

附:2017年“送健康,送快乐”活动评定结果

一、全民健身路径(共7家单位,分别获赠价值3万元健身路径器材设施)

1. 海口市美兰区演丰镇演西

村委会

2. 万宁市禄马学校
3. 海口市秀英区西秀镇龙头上村

4. 海口市秀英区东山镇东山村村委会

5. 海南体育职业技术学院
6. 海南省乐东黎族自治县佛罗镇丹村村委会
7. 海南省陵水黎族自治县文罗镇五星村委会保崩村

二、健身器材设施(共10家单位,分别获赠价值1.5万元健身器材设施)

1. 海口屹峰物业服务有限公司建设厅白龙南物业服务中心
2. 海口市秀英区长流镇联昌村

3. 海口市琼山区凤翔镇街道办事处那央村委会新潭村

4. 临高县调楼镇群道村民委员会新村村民小组
5. 临高县调楼镇群道村民委员会东里村民小组
6. 文昌市文城镇玉山管委会排田村民小组

7. 文昌市铺前镇七岭村委会后岭村民小组

8. 琼海市大路镇岭脚村委会龙塘田村

9. 海南文昌天宇物业服务有限公司

10. 海南华阳房地产营销策划有限公司

三、小型赛事活动(共9家单位,分别获赠1.5万元至3万元赛事活动经费)

1. 琼海市足球协会
2. 海南省常春藤足球俱乐部
3. 屯昌县足球协会
4. 海南省足球协会
5. 海南金时体育运动服务有限公司

6. 万宁市大茂镇红石小学

7. 澄迈万泰城健康产业有限公司

8. 海南省知行艺术交流中心

9. 昌江黎族自治县七叉镇大仍村委会

浙粤体彩支持全民骑跑活动

近日,浙江、广东体彩分别助力骑行和马拉松活动,为参与者提供多种服务。

浙江:倡导绿色骑行

1月1日,“红”运当头·2018杭州市迎新文明绿色骑行活动在浙江省黄龙体育中心篮球街进行。

本次活动以“文明出行·绿色环保”为主题,与杭州体彩一直倡导和追求的目标一致,与中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的口号契合。在普及自行车运动项目和推动全民健身运动发展的同时,倡导低碳、环保、健康的出行方式,文明使用公共资源,让我们生活的城市更加美好。

此项活动吸引了众多市民

的关注和支持,数百名骑行爱好者报名参加了活动。随着发令枪响,骑手们陆续出发。整条骑行路线大约8公里,几乎经过了所有西湖最美的景色,骑手们以最舒适的速度,用另一个视角感受整条路线的美景。

广东:参与半马比赛

2017年12月16日,茂名市首届半程马拉松开跑。本次赛事设半程马拉松和迷你马拉松两个项目,围绕露天矿生态公园设置路线,来自茂名各地的3000余名选手参赛。

选手们从茂名市露天矿生态公园小木屋起点出发,一路围绕着“好心湖”向终点进发。赛道两旁风光优美,景色秀丽,充分将露天矿生态公园文化旅游资

源与体育精神融合,不仅体现了茂名独特的滨海文化,也展示出露天矿生态公园近年来整治和建设的历程。

半程马拉松有近600名跑友参加,生态马拉松则吸引了2400多名爱好者报名。比赛在欢乐的气氛中进行,完全没有紧张感,选手们一边跑步,一边欣赏“好心湖”的风景。赛事进行到1小时20分时,就有选手率先冲线。

茂名体彩中心充分利用本次大型活动举办的契机,员工身穿统一的体彩服装,手持体彩旗帜,参与了本次活动,他们还在现场醒目位置悬挂了体彩公益等内容的横幅、标语和彩旗,吸引了众多参赛者的眼球,提升了体彩的品牌形象。

时评

何为民之用

艾禾

从海南体彩近日公布的“送健康,送快乐”活动评定结果来看,该项公益活动面向的都是基层的单位,包括村、村民小组、小学、公司、地方足球协会等,为他们举办小型赛事、修建健身路径、添置体育器材。

体育彩票的发行宗旨是“来之于民,用之于民”,把彩民贡献的公益金用于为村民小组发放体

育健身器材、为小学校举办足球比赛、为村级单位安装一套健身路径,正是体彩公益金用之于民的具体体现。

体彩公益金不管是用于补充社保,还是用于全民健身,或者是用于法律援助以及残疾人事业等,其用途都是面向最基层、最困难的群众。可以说,我们每一个人都是体彩公益金的受益者。